

Tőzsdefórum » Nagyvilág » Belföld

2012. 11. 09. 13:04 | forrás: mti

Kitárta e-kapuit az egyetemi könyvtár

Like 0

Tweet 0

n

Több mint 200 ezer oldalnyi anyagot tett elektronikusan elérhetővé, kereshetővé, kutathatóvá a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) Klebelsberg Könyvtára. Az intézmény három új adattárat, azaz repozitóriumot tett elérhetővé a meglévő adatbázisok mellé.



Páratlan lehetőséget kínál az érdeklődőknek, és új távlatokat nyit a sajtó- és tudománytörténeti kutatásokban az SZTE Klebelsberg Könyvtár ezzel a munkával. A bibliotéka szakemberei aprólékos munkával, speciális gépek segítségével bővítették digitális archívumukat, így immár a valaha volt összes szegedi egyetemi folyóirat, tudományos munka és évkönyv elérhető elektronikusan is – mondta Kokas Károly, az SZTE informatikai főigazgató-helyettese a pénteki szegedi sajtótájékoztatón.

Az új tudományos és szépirodalmi adatbázisban több mint 90 egyetemi esztendő 170 ezer oldalon megjelent 11 ezer cikkét

böngészhetik a látogatók 46 millió kereső-kifejezés segítségével. Digitalizálták a Szegedi Tudományegyetemhez és jogelődjéhez köthető egyetemtörténeti jelentőségű kiadványokat, hallgatói lapokat is, ennek keretében virtuálisan hasonmásban és teljes szövegben is olvasható, lapozható a hatvanéves Szegedi Egyetem című újság valamennyi száma. A bővülő anyag az universitas történetének eddig rejtett, alig elérhető forrásait 26 ezer oldalban teszi közzé. A harmadik adatbázis a digitálisan elérhető és szintén fontosnak tartott egyéb folyóiratok tára. A három új adatbázis és a hozzájuk kapcsolódóan fejlesztett közös keresőszolgáltatás az SZTE Klebelsberg Könyvtár repozitórium-rendszerébe illeszkedik. A repozitóriumok Contenta gyűjtőnév alatt található meg az intézmény honlapján. A rendszerben korábban elkészült adatbázisokban kereshető és részben olvasható csaknem 23 ezer diplomamunka, 1200 doktori disszertáció, 700 tudományos publikáció, és az egyetem szenátusának dokumentumai. Az új adatbázisokhoz eddig mintegy 350 ezer oldalt digitalizáltak, ezek közül 210 ezer oldal ár bekerült valamelyik repozitóriumba, de a munka tovább folytatódik – mondta Kokas Károly.

Friss Top10 Összes »

Ők a leggazdagabbak Amerikában

Mi lesz veletek munkanélküli fiatalok? – Döbbenetek a statisztikák

Fogy az idő, élesedik a vita - Fizetésektől elválik az USA

Indulnak az egyeztetések az INA-ról - A Mol nevében Csányi tárgyal

Bérbeadókat ellenőriz a NAV - Mire kell figyelni?

Államszód? Mi vár Amerikára?

Razzia indul az utakon

Lenne megoldás a hitelezési problémákra

Holnap vagy soha - 175 év után bezár a Vidámpark

Futószalagon az új BMW

Tőzsdeblog



Kereskedési tipp – Dow Jones index

Túl lehet a tetőzésen a munkanélküliség az eurozónában

Figyelmeztető jel a német munkaerőpiacon

Risk off = erősödő japán jen

Professzionális Kereskedők Nettó Kötésállománya (PKNK) – Heti jelentés 13.09.30.

Kiemelt Videók

Zsákolták a befektetők a kincstárjegyeket

A forint és a piacok is várnak

Csalódást okozott a brit GDP-adat

Novemberig meg kell állapotodni a devizahitelekkel

Készülőben a sikersztóri: Tőzsdére lép az Alibaba

e-katalógus Klebelsberg könyvtár Szeged SZTE

The Open University
The MBA programme starts November 2013.
Reserve your place today →
Register by 30th September 2013

Egyedi Számítógépek

Hitel 6 millió Ft-ig

www.budapestbank.hu/Hitel
Ingatlanfedezet nélkül, fix törlesztőrészlettel!

Online HND Qualifications

Picture Gallery

Kategória	<input type="text" value="Minden kategória"/>
Mikor	<input type="text" value="2013-10-01"/> <input type="text" value="2013-10-06"/>
Mit	<input type="text"/>
<input type="button" value="Keresés"/>	

FUN FINDER by FLUZINE

(+0.17% ▲) BUX 18705.27 (+0.22% ▲) ANY 530 (+0.57% ▲) BIF 348 (+20.00% ▲) BIOMEDICA